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الف)  بر  بخش پذیر است.
ب) نسبت به هم اول هستند. 

.  و  هم نسبت به هم اول هستند، پس  ج)  و  نسبت به هم اول هستند، پس 

د)  و  هم بخش پذیر هستند 

 و  نسبت به هم اول هستند 

هـ)  و  نسبت به هم اولند. 

 و  هم بخش پذیر هستند. 
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د)  ص  مثال:  نسبت به هم متباین هستند.
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ك.م.م  و  را حساب می کنیم:

                           

 باید طی شود یعنی چرخ جلو  دور و چرخ عقب  دور می زند.
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الف) یک و خود آن عدد        ب) یک - 13
ج) مرکب        د) اول        هـ) اول و مرکب و عدد یک

الف) اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ك م م آنها برابر حاصل ضرب آن دو عدد است.  - 14
ب) اگر دو عدد بر هم بخش پذیر باشند، ك م م آنها برابر عدد بزرگتر و ب م م آنها برابر عدد کوچکتر است.

ج) هر عدد را که بتوان به صورت حاصل ضرب دو عدد طبیعی غیر یک نوشت عدد مرکب می نامیم. 
د) کوچکترین شمارندة هر عدد طبیعی، یک و بزرگترین شمارندة هر عدد طبیعی خود آن عدد است.

یکی از این اعداد باید زوج یعنی  باشد پس داریم:  - 15
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